
☆ ⼆次⽅程式の解☆ ⼆次⽅程式の解

⼆⼆次次⽅⽅程程式式をを成成りり⽴⽴たたせせるる⽂⽂字字のの値値ををそそのの⽅⽅程程式式のの解解とといいうう。。

⇒⇒   xx  ににつついいのの⼆⼆次次⽅⽅程程式式ででああれればば, , 解解はは  xx  をを成成りり⽴⽴たたせせるる値値ととななるる。。

〈例題〉〈例題〉 ⼆⼆次次⽅⽅程程式式  xx22 ++ aaxx −− 1010 == 00  のの解解のの１１つつがが −5−5   ででああるるとときき, , 次次のの各各問問いいにに答答ええななささいい。。

(1)(1) aa  のの値値をを求求めめななささいい。。

⼀⼀般般にに, , ⼆⼆次次⽅⽅程程式式のの解解はは２２つつああるるがが, , ２２つつのの解解がが⼀⼀致致ししてて解解がが１１つつににななるるここととももああるる。。

※※   xx  にに −− 55  をを代代⼊⼊すするる

((−−55))
22

++ aa ××((−−55))−−1010 == 00

                            2525 −− 55aa −− 1010 == 00

                                                       −− 55aa == −−1515

                                                                    aa == 33

(2)(2) 他他のの解解をを求求めめななささいい。。

※※ (1) (1)のの  aa  のの値値をを式式にに⼊⼊れれ⽅⽅程程式式をを解解くく

  xx22 ++ 33xx −− 1010 == 00

((xx ++ 55))((xx −− 22))== 00

                                          xx == −−55,,   22

※※  他他のの解解ととはは, , 問問題題⽂⽂ににかかいいてていいなないい⽅⽅のの解解

他他のの解解        xx == 22
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11   ⼆⼆次次⽅⽅程程式式  xx22 ++ aaxx ++ 88 == 00  のの解解のの 1  1 つつがが  11  ででああるるとときき, , 次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。

(1)(1) aa  のの値値をを求求めめななささいい。。

(2)(2) ももうう 1  1 つつのの解解をを求求めめななささいい。。

22   2 2 つつのの解解がが,,  xx == 22  ,,   xx == 33  ととななるるよよううなな⼆⼆次次⽅⽅程程式式ををつつくくりりななささいい。。

33   ⼆⼆次次⽅⽅程程式式  xx22 ++ aaxx ++ 1010 == 00  のの 2  2 つつのの解解ががととももにに⾃⾃然然数数ででああるるとときき,,   aa  ににああててははままるる値値ををすすべべてて
求求めめななささいい。。

44   ⼆⼆次次⽅⽅程程式式  xx22 ++ 88xx ++ aa == 00  のの解解がが  11  つつににななるるよよううにに,,  aa  のの値値をを求求めめななささいい。。ままたた, , そそののととききのの解解をを
求求めめななささいい。。

55   ⼆⼆次次⽅⽅程程式式  xx22 −− aaxx ++ 33 == 00  のの解解のの 1  1 つつがが, , ⼆⼆次次⽅⽅程程式式  xx22 −− 66xx ++ 99 == 00  のの解解とと等等ししいいとときき,,  aa  のの値値をを
求求めめななささいい。。ままたた, , xx22 −− aaxx ++ 33 == 00  のの他他のの解解もも求求めめななささいい。。

66   ⼆⼆次次⽅⽅程程式式  xx22 ++ 66xx −− 11 == 00  のの 22つつのの解解のの和和をを求求めめななささいい。。


